
Podelili priznanja ob dnevu varnosti
Ob 13. maju — Dnevu varnosti,

je bila v petek, 13. maja 1989 v
Družbenem domu v Grosupljem
priložnostna svečanost. na kateri
so bila podeljena tudi priznanja ob
Dnevu varnosti.

Slavnostni govornik je bil tov.
Vinko Kobilica, član Izvršnega sve-
ta SO Grosuplje, ki je med drugim
dejal:

»Delavci organov za notranje za-
deve so ze do sedaj dali pomemben
prispevek, da je mogla naša družba
pred vodstvom organiziranih socialis-
tičnih sil nemoteno razvijati sistem
socialističnega samoupravljanja, v
kalerem naj hi dela ven človek enako-
pravno z drugimi Ijudmi odločalopo-
gojih za delo, rezultatih dela lersvojih
in skupnih inieresih v nadaljnjem
drulbenem razvoju, hkrati s tem pa

j '.udi razvoju in uveljavljanju procesa
f oodružbljanja državne uprave kot ce-

lote in tako tudi za stanje na področju
vamostl

Zato moramo tudi v naprej, v boju
za vse družbene spremembe posvetiti
nosebno pozornost hitrejšemu samo-
upravnemu razvoju inpredvsem gos-
-mdarski učinkovitosti, demokratiza-
"iji in humanizuciji medčloveških
odnosov, krepitviin razvijanju bralsi-
'a in enoinosti. kije prav v zadnjcm
ibdobju načeto na narodnostni podla-

...Naša načela naj bodo usmerjena
v krepilev samoupravljanja, poveče-
mnja proizvodnje, izboljšanjepoloža-
fa delovnih Ijudi in občanov in zago-
•avljanje njihove varnostl Hkrati s
:em pa se složno in odločno zavze-
majmo za uveljavljanje človekovih
oravic, za svobodno izražanje misli,
za medsebojno spošlovanje in strpnosL
Družbena samozaščita, kot razvilejša
Mika vamostne službe pa naj torej
resnično postane osnova za učinkovi-
(o varovanje lemeljnih vrednol naSe
socialistične družbe v neposredni pris-
lojnosli organov za notranje zadeve,
kot strokovnih organov enotnega
varnosinega sistema. Zato želim, da ti
oristojni organi še naprej, po svojih
močeh prispevajo k razvoju in obram-
bi nase družbe, zagotavljajo varno
počutje delovnega človeka in občana
in želim, da bi ludi v prihodnje ostali

zvesti povezanosti z delovnimi Ijudmi
in občani, povezanosti, ki naj lemelji
na prepričanju, da ludi onisami razvi-
jajo in varujejo maierialne in strokov-
ne dobrine, ki sojih ustvarilL

Le celo vilo varo vanje mirnega živl-
jenja omogoča vsem nam nemoteno
ter ustvarjalno delo v druibenopoli-
tičnem in samoupravnem delovanju,
kot tudi v zasebnem življenju. Učin-
kovilosi varnosti in družbene samo-

zaščitepa resnično sloni najpogosteje
na tihem, vzirajnem ter odločnem de-
lu in ob lesnem sodelovanju vseh or-
ganov za notranje zadeve in njihovih
služb. Zaio naj l>o prav tem delavcent
danainja svečanost skromno priznan-
jc in zahvala za izredno pomemben
prispevek pri zagotavljanju varnost-
nih razmer v obeinL«

Na predlog Komisije za priznan-

Slavnostni govornikje bil tov. Vinko Kobilica, član JS SO Grosuplje in
načelnik oddelka za notranje zadeve.

ja pri Svetu za splošno Ijudsko
obrambo in družbeno samozaščito,
ki sta ga Svet za SLO in DS ter
komite za SLO in DS potrdila, so
priznanja ob Dnevu varnosti prejeli:

A vtošola ZŠAM Grosuplje, kije
začela s svojo dejavnostjo v marcu
lanskega leta. Čepravje do danes to
kratko časovno obdobje, pa ne sme-
mo mimo njenih doseženih uspehov.
Z njeno ustanovitvijo so bile izpolnje-
ne želje večjega števila občanov za
pridobitev znanja in izpitov voznikov
mot. vozil ki so pred ustanovitvijo
morali v daljši čakalni dobi čakati na
opravljanje izpitov v Ljubljani, ozi-
roma so iskali možnosti v drugih iz-
pitnih ccnirih. Takoj v začetku delo-
vanja aviošoleje vodstvo šole prisluh-
nilo tem ieljam in začeio z izvajanjem
pouka. Takoje v tem obdobju izvedla
15 tečajev. Po teh opravljenih tečajih
paje 270 kandidatov pridobilo pravi-
co do naslova voznika moi. vozil. Po-
leg izvedbe tečajev je delovala tudi
prevcntivno na večji varnosti vprome-
tu ter na področju cestno prometnih
predpisov, kjer je usposobila 154
kandidatov za vožnjo koles z motorjL
Uspehi naše avtošole so zaznavni ludi
na širšcm območju SR Slovenije, saj
sešola uvršča sprvikrai opravljenimi
izpiti kandidatov med vsemi šolami na
prvo mesio.

Jakopin Stojan, višji miličnik I.
razreda na Postaji milice Grosuplje.

Imcnovanije že vrsto let v organih
za notranje zadeve. Pri delu je priza-
deven in strokoven. Svoje bogate
izkušnje in strokovno znanje z veset-
jem prenaša na sodelavce. Vkolekti-
vu razvija in neguje dobre tovariške
odnose, ki vplivajo na uspešno delo
Postaje milice.

Škof Danilo, miličnik na Postaji
milice Grosuplje.

Škof Danilo je med mlajšimi de-
lavci na tukajšnji PM. Delovne nalo-
geopravlja z veseljem in odgovomost-
jo. V vsakem irenulku jv pripravljen
pomagati sodelavcem. Najboljpožn-
vovalen in uspešen je na področju
urejanja in nadzora cesmega promc-
ta. S svojo strokovnostjo in samoini-
ciaiivnostjo na področju prevcntivne-
ga dcla je veliko prispeval, da se
razmerc na lem področju izholjšujejo.


